
 

令和５年度　保護者を対象とした学校評価アンケート結果（２）
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１９ 学校は、授業や家庭学習への指導・支援等をと

おして、一人一人の能力に応じた指導を行っている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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２０ 学校は、社会におけるマナーや規範を身に付

けさせるための指導を行っている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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２１ 学校は、個々の生徒の相談に丁寧に応じてい

る

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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２２ 学校は、いじめや差別を許さず、厳しく対応し

ている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない

20

12

6

9

11

0

3

1

1

0

0

0

2

7

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

Ｒ５

２３ 学校は、進路説明会等、保護者が必要とする進

路情報を提供する場を設けている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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２４ 学校は、生徒の進路希望に沿った適切なアドバ

イスをしている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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２５ 学校は、安全・衛生面に配慮し、交通事故や痴

漢防止等の安全指導を行っている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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２６ 地震や台風等の場合の対応について、生徒や

保護者に対策マニュアルが知らされている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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２７ 学校は、外部講師の講演や様々な体験活動等、

授業以外の学習機会を、生徒の安全に配慮しなが

ら、適切に提供している

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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２８ 学校の部活動は、適切な管理体制のもとに行

われている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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２９ 学校の施設・設備は、学習環境の面でほぼ満足

できる

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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３０ 学校は、ボランティア活動の大切さを教えると

同時にその機会を提供している

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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３１ 学校は、生徒の自己有用感や主体性を高める

ことを大切にしている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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３２ 学校は、生徒の就業受け入れ先との関係を大

切にしている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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３３ 学校は、防災避難訓練の実施や緊急時の連絡

先等、生徒の安全管理に十分な配慮を図っている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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３４ 学校は、恵那地区の定時制高校として、その使

命と役割をよく果たしている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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３５ 学校は、生徒が楽しく学校生活を送れるように

工夫している

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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３６ 教員は、生徒に関心をもって適切な言葉がけ

をしている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない


